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"Singurul program educațional care transformă siguranța într-un mod de viață."

Diagnoză, evaluare, monitorizare și corectare – pentru un mediu sigur și

responsabil..



Coordonator

Bogdan Nemulescu

Introducere
Numele meu este Bogdan Nemulescu, iar experiența mea profesională se întinde pe parcursul a peste 20 de ani în domeniul securității
publice și private, atât în România, cât și în Canada. Am activat în funcții de formator și manager de proiect, având responsabilități
complexe de gestionare a echipelor, dezvoltarea de programe de formare și implementarea de proiecte operaționale.

Competențe de Formator
În cadrul Ministerului Securității Publice din Quebec, Canada, am ocupat funcția de Formator și Manager Operațional. Principalele mele
responsabilități au inclus:

Dezvoltarea și livrarea programelor de formare pentru personalul operativ și de securitate;
Organizarea de sesiuni de pregătire practică și teoretică pentru intervenții rapide și gestionarea crizelor;
Crearea și implementarea planurilor de măsuri de urgență pentru centre de detenție;
Pregătirea echipelor pentru situații de risc major și evaluarea performanței lor operaționale;
Formarea personalului în domeniul securității fizice și al prevenirii incidentelor de securitate.

Am dezvoltat metodologii interactive și programe educaționale menite să îmbunătățească capacitățile de reacție și prevenire ale
echipelor instruite.

Competențe de Manager de Proiect
Experiența mea ca Manager de Proiect include coordonarea și implementarea de proiecte complexe în medii de maximă securitate și risc
ridicat. Activitățile principale au fost:

Gestionarea echipelor de securitate și a personalului administrativ în cadrul Centrului de Detenție Montreal;
Elaborarea și implementarea Planului de Măsuri de Urgență și a Proiectului de Securitate Periferică;
Planificarea strategică și coordonarea echipelor în situații de criză și intervenții rapide;
Optimizarea proceselor operaționale și evaluarea riscurilor de securitate.

Proiectele coordonate au fost orientate spre siguranță operațională, prevenție și protecție activă, având un impact direct în creșterea
siguranței comunitare.

Proiecte Relevante
1. Implementarea și Ameliorarea Proiectului de Gestiune a Persoanelor Încarcerate cu Sentințe Intermitente – Centru de Detenție

Montreal.
2.Proiect de Formare privind Prevenția și Stingerea Incendiilor – Centru de Detenție Montreal.
3.Concepție și Redactare – Program de Formare – Sistemul de Supraveghere Video al Centrului de Detenție Montreal.
4.Gestionarea Intervențiilor în Situații de Criză – Responsabil de coordonarea personalului operativ în cazuri de urgență.



BE SAFE România este un program educațional inovativ, dedicat creșterii siguranței și conștientizării riscurilor în rândul
tinerilor cu vârste cuprinse între 6 și 18 ani. Creat pe baza unor modele internaționale consacrate, precum Kidpower

Teenpower Fullpower International și Communities That Care (CTC), programul este adaptat specificului românesc și
are ca scop formarea unor generații responsabile, informate și pregătite să facă față provocărilor din mediul real și

digital.
Prin evaluare, diagnoză participativă și monitorizare constantă, BE SAFE România oferă o abordare completă a

conceptului de siguranță, încurajând atât prevenția cât și reacția adecvată în situații de risc.

Introducere



Context
BE SAFE România a fost dezvoltat ca răspuns la creșterea riscurilor
de violență, bullying, cyberbullying și consum de substanțe în rândul
tinerilor. Confruntându-se cu o realitate tot mai complexă și dinamică,
programul adresează nevoia urgentă de siguranță personală și
conștientizare în mediul școlar și comunitar.
Bazat pe modele internaționale de succes și adaptat specificului

românesc, BE SAFE România se concentrează pe:

Diagnoză inițială a nevoilor și vulnerabilităților tinerilor;

Evaluare continuă a riscurilor și implementarea de măsuri

educaționale;

Monitorizare activă a progresului și intervenții rapide;

Corectare și ajustare în timp real pentru creșterea siguranței și

prevenirea riscurilor.

BE SAFE România își propune să construiască o cultură a siguranței și

responsabilității în rândul elevilor, părinților și comunității.



Fazele proiectului

Identificarea principalelor riscuri 
Evaluarea vulnerabilităților prin
metode de diagnoză
participativă (chestionare,
interviuri, focus grupuri).
Crearea unui profil de risc

Diagnoza Inițială
Implicarea activă a elevilor,
profesorilor și părinților
Organizarea de sesiuni
interactive 
Ajustarea metodologiei în
funcție de feedback-ul primit

Colectare Feedback 

Derularea sesiunilor
educaționale adaptate nivelului
de risc identificat.
Monitorizare
Intervenții corective și
actualizări ale programului 

Implementare si monitorizare



Rezultate așteptate 
Scăderea cazurilor de bullying, cyberbullying și violență fizică prin educație
preventivă.
Creșterea gradului de conștientizare și raportare a incidentelor de risc în rândul
elevilor și profesorilor.
Dezvoltarea unei culturi de siguranță proactivă în școli și comunități.

Evaluarea periodică a progresului și ajustarea programului în funcție de nevoile
identificate.
Implementarea de metode interactive și jocuri de rol pentru dezvoltarea
abilităților de autoprotecție.
Creșterea gradului de educație digitală pentru prevenirea riscurilor online.

Parteneriate solide cu instituții locale, părinți și autorități pentru susținerea
programului.
Formarea de grupuri de lucru și sesiuni de feedback regulat pentru
îmbunătățirea intervențiilor.
Consolidarea unei rețele de suport și raportare sigură pentru tineri.

Creșterea Siguranței în Mediul Școlar și Comunitar

Monitorizare și Îmbunătățire Continuă

Implicarea Activă a Comunității
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Analiza de context Comparând cele două perioade, se
observă o creștere semnificativă a
fenomenelor de bullying, cyberbullying și
consum de droguri în rândul tinerilor din
România. Această tendință subliniază
necesitatea implementării unor programe
educaționale eficiente, precum BE SAFE
România, care să abordeze aceste
probleme prin diagnoză, evaluare,
monitorizare și intervenție adaptată.
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Surse: Organizația Salvați Copiii România,  Agenția Națională Antidrog

https://ana.gov.ro/rapoarte-si-studii/


Concluzie

Analiza de context evidențiază o creștere alarmantă a fenomenelor de bullying, cyberbullying și consum de droguri în rândul tinerilor
din România, în special în perioada 2021–2022. Statisticile arată o tendință ascendentă constantă, care subliniază vulnerabilitatea
elevilor în fața riscurilor sociale și digitale.
Programul BE SAFE România vine ca un răspuns direct la aceste realități, propunând o abordare structurată și preventivă, bazată pe:

Diagnoză inițială a riscurilor specifice fiecărei comunități școlare;
Evaluare continuă a nevoilor și ajustarea intervențiilor;
Monitorizare activă pentru a identifica schimbările și vulnerabilitățile;
Corectare rapidă și eficientă pentru creșterea siguranței în mediul educațional.

Implementarea unui program educațional dedicat siguranței în școli este mai mult decât necesară – este un pas esențial pentru
protejarea și dezvoltarea armonioasă a noilor generații.
BE SAFE România nu doar că educă, dar și formează o mentalitate proactivă, cultivând responsabilitate, empatie și curaj în rândul
elevilor.



Thank you


